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OKpyXHOCTb U Kpyr. Yucno

Mu. OnruHa OKPYXHOCTM. .. AKnacc
NMnowaab Kpyra

1. OnpepeneHne ANUHbLI OKPYXHOCTU No anameTpy (1 B6.)

OuiameTp okpyxHocTn paBeH 16,63 cm. 3Havenre uuicra m ~ 3,14.
Onpepnerm arvHy C' 3TOW OKPYXHOCTU (€ MOYHOCM IO A0 COMBIX).

LlWaru peweHus

OuvameTp okpyxHocTu paseH 16,63 cm.
3Havenne umcra T ~ 3,14.

Onpeperm arvHy C' 3TOI OKPYXHOCTU (€ MOYHOCMbIO A0 COMBIX).
C = 7D = 3,14- 16,63 = 52,22 cm

MpaeunbHbin otBeT: ' = 52,22 cm.

2. OnpepeneHuve nnowaau Kpyra no gaHHomy paauycy (1 b.)

Papwyc kpyra paBeH 12,3 cm. SHayeHve uncra m =~ 3,14.
Onpegenv nnowaab 3TOro Kpyra (C TOYHOCTbIO 40 AECAThIX).

LlWaru peweHusn

r=12,3 cm.

T ~ 3,14.

S = nr® =3,14-12,32 = 475,1

MpaeunbHbii oteeT: S = 475,1 cm?.

3. OnpepneneHue anameTpa okpyxHoctu (1bB.)

[OrvHa okpykHocTv paBHa 27,444 cm. 3Hadenmne umcma ™ ~ 3,14.
Onpegernv anameTp AaHHOM OKPY>KHOCTU (C TOYHOCTbHO A0 COThIX).

LlWaru peweHus
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OrvHa okpykHocTu paBHa 27,444 cm. 3Hadenve wicra m =~ 3,14.
Onpegenv pagnyc gaHHOM OKPYKHOCTU (C TOYHOCTbHO A0 COTbIX).

C = nD
D = g = 27,444 : 3,14 = 8,74cwm.
T

MpaBunbHbI oTeeT: D = 8,74 cm.

4. MNnowaab uBeTOYHOM KNyMObI (3 B.)

Ha nsope 6bina caenaHa LuBeToYHas knymba, CocTosLAn U3 KBaapaTa v YeTbiPEX MosyKpyros.
Mnowgaab Knym6bl npuenmanTensHo pasHa 1210 m2

CKOrbKO METPOB [IEKOPaTMBHOIO 3a60pa HEOBXOAMMO BOKPYr KIyMBbI? B pacuyéTax Mcrornb308aHo
OKPYIMEHHOE 3HaveHue T ~2 3,

LWWaru peweHus

Ha nBope 6Gbina caenaHa LBeTouHas krnymba, cocToAl@s 13 KBaapaTa v YeTblpEX NosyKpyros.
Mnowgaab knym6bl NpuenmanTensHo pasHa 1210 m2
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B pacuéTax ucrnornb30BaHo OKPYrMEHHOE 3HaYeHve T ~ J.

lMpoaHanmanpyem gaHHyto UHOPMaLMKO:

a) Nrowab COCTOUT M3 NroLwaaum kBagparta 1 ABYX NOSHbIX KPYros.

6) CTopoHa KBagpaTa B [jBa pasa AfvHHeE paauyca Kpyra (paBHa avameTtpy Kpyra).

B)

S, = 2-m-1% = 2317 = 6r%;

S =a? = (27’)2 — 472,

K8.

S = 6r2 + 4r2 = 1072.

3HauuT, ecrv nogermTb AaHHyto nrowaab Ha 10, yaHaem kBagpat paguyca, paamyc 1 CTOPOHY
KBagparta, a no opmyrie AnMHbl OKPYKHOCTU onpeaenvm AnvHy 3abopa:

r2 = 121;

r = 11.
1. KakoBa arvHa cTopoHbl kBagpaTa? 22 wm.

2. KakoBa anvHa paguyca nonykpyros? 11 m.

3. KakoBa ArmHa aekopaTtusHoro 3abopa? OHa paBHa ASMHE ABYX OKPY)KHOCTEN C BbIYUCTIEHHLIM
paguycom 2 - 2w -r = 4-3-11 =132 m.
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